11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.09.2010 13:38:46

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.09.2010 22:10:04

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/158786/answer/159082




[TpuyuHOM IUCTUTA MOKET ObITh MHGEKIIKS, TIepealollasics MOJI0BhIM IIyTeM (XJTaMULNH,
ypearyia3Mbl, MUKOIIJIa3MH 4 T.7.). CoaiiTe o0a aHanmu3sl Ha UIIIIIT metomoMm [ILIP, eii erme - moceB
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTE K aHTHOHOTHKaM. O0CIeqoBaHrue Hago MPOBOIUTL He PaHbIIIe,
yeM uepes 4 HefeNu MMocye MOCaeqHero mprueMa aHTUONOTHKOB.



